



# Presidiumvergadering

## VERSLAG

Vergadering van 5 mei 2014

**Aanwezig:** Sander B, Lore, Anne E, Stef B, Tim, Kenny, Bart, Jels, Robin DR, Tom, Robin VC, Arthur, Michiel, Stef VG, Simon D (tot 0u12)

**Verontschuldigd:** Sander C, Shana, Cedric, Robin Goris, Kate

**Afwezig:** Andreas, Anne W, Gust, Jens, Marie

De vergadering wordt geopend om 23u17.

---

## Goedkeuring agenda

Het puntje IKZ wordt verplaatst naar de volgende PV. Het puntje Scienticafé en ScientiCup wordt toegevoegd aan de agenda. De agenda wordt goedgekeurd.

---

## Goedkeuring verslag

Het verslag van de vorige PV wordt goedgekeurd.

---

## Mededelingen

De vergadering van OOR was heel lang. Bij StuRa zijn er mensen verkozen en werd er gesproken omtrent de interne werking. Wannes, huidig preses van Bios is verkozen als voorzitter. Nathan, Geos, en Elja, Bios, zijn beide vice-voorzitter aangezien zij elk op Erasmus gaan. Binnenkort is er ook de eerste ronde van de Decaansverkiezingen.

---

## Actiepuntjes

De actiepuntjes worden overlopen. Een up-to-date overzicht is te vinden op de wiki.

---

## Evaluaties

### Muurklimmen

- +: In totaal waren we met 7 personen. Het was fijn.
- €: Heeft op begroting gedraaid.

### EJW-fotozoektocht

- +: Het was fijn.

## Tropical bar

- +: Er waren veel gratis cocktails. Het was heel leuk om uit ananas te drinken.
- €: Dit heeft lichtelijk negatief gedraait.

## EJW Alma 3

- +: Het eten van de Alma was ditmaal wel lekker.

## Lenteconcert

- +: Shiften waren heel goed ingevuld, er waren veel hapjes, het systeem van de hapjes was ook heel goed, het waren voldoende hapjes. Het waren zeer goede optredens en de proffen hebben heel veel goede reacties gegeven. De koelkast was zeer nuttig voor de koele drank.
- -: Sommige mensen die op de afbraakshiften stonden hebben niet meegeholpen zodat dit zwaar werd. Er was ook geen communicatie met de verantwoordelijke omtrent het Lustrumfilmpje aangezien dit net voor het Lenteconcert in de presentatie is gestoken zonder dat de verantwoordelijke hiervan op de hoogte is gebracht. Dit is respectloos ten opzichte van de verantwoordelijke. Er was dit jaar ook wat minder volk dan vorig jaar. Het was jammer dat proffen die gewonnen hebben niet aanwezig waren.
- Opm.: We moeten opletten dat we niet te ver gaan met de zaken die de proffen op het podium moeten doen want dit kan te ver gaan zodat de proffen uiteindelijk niet meer afkomen. Het is ook vaak het geval dat bepaalde proffen keer op keer winnen en dit omwille van het feit dat ze vakken geven in het eerstejaar, dit zou anders moeten zodat ook andere proffen kunnen winnen. Naar volgend jaar moeten we rekening houden dat er eventueel extra vervoer voorzien is daar dit jaar één auto onvoldoende bleek.

## Ontgroeningscantus

- +: Het was een goede cantus met een goede sfeer. Sander B was heel zat en heeft uiteindelijk buiten de zaal zijn maag moeten ledigen. De toespraak van Sander B was heel beschonken wat ook positief is.
- -: Het schachtenexamen is niet zo goed verlopen en de kennis van de schachten was heel pover. De schachten waren ook luidruchtig tijdens het tweede officiële gedeelte wat zeer jammer was daar de rest van de corona de serieuzeheid van de ceremonie goed doorhad en respectvol zweeg.
- €: De cantus heeft 85,69 euro<sup>1</sup> onder 0 gedraaid wat dus boven begroting is. Cantus staat daarmee 241,08 euro boven begroting.
- Opm.: De schachten moeten volgend jaar aangespoord worden om het examen serieus te nemen. De schrik zit er niet in wat de prestaties drastisch vermindert. Ook moet de schachtenmeester duidelijk en voldoende op voorrand communiceren omtrent de leerstof.

## Marginalenbar

- +: Het was marginaal.
- -: We hebben een ingebrekestelling ontvangen aangezien de broodjeszaak niet geopend kon worden aangezien dat de bar niet opgekuist is geraakt door het gebruik van room. Hiervoor gaan we een dure factuur krijgen. Eventueel moeten we volgend jaar niet met een extern barteam werken. Er is ook een random persoon met een brandapparaat komen spuiten op de bar.
- Opm.: Naar volgend jaar moeten we goed overleggen met het externe barteam zodat er geen misvattingen zijn omtrent de bar.

---

<sup>1</sup>Op de PV werd er gezegd dat dit 155,69 euro was, dit is echter een fout bedrag dat te wijten is aan een verkeerde overschrijving daar de factuur vrij onleesbaar was.

## Toneel

- +: Het was heel goed gegaan, het was plezant, en we hebben een positieve review gehad in de Veto. Er was een goede opkomst net zoals vorig jaar. De opkuis is goed verlopen.

## Lustrumlezing

- +: Het was heel fijn en interessant.
- -: Jammer dat de Lustrumbanner net verloren was.

## Kiesdebat

- +: De sfeer was goed, er werd gezaagd wat ook niet negatief is.
- -: Sommige vragen waren niet te serieus voor een kiesdebat en waren eerder ludiek. Er zat amper angst vanuit de ploeg voor het kiesdebat wat dit minder serieus maakt. Het was jammer dat opmerkingen vanuit de zaal snel werden afgebroken. Er waren weinig ouwzakken. Het werd naar het einde toe ook zeer rumoerig.

## Meirondjes

- +: Er waren veel master studenten.
- -: Er was maar één bachelor student. De datum, 1 mei, was ook niet zo goed gekozen.
- Opm.: De master Wiskunde staat momenteel op de eerste plaats.

## Scientica Galabal

- +: Er was redelijk veel volk. Het is positief ontvangen geweest. Op enkele schoonheidsfouten is het positief verlopen. De lounge was heel leuk.
  - -: Chemika zijn weners en hebben hun shiften niet ingevuld. De openingsdans is op een ander nummer gedanst. Er zijn enkele glazen gesneuveld. Er waren te weinig shiften voorzien voor de hapjes.
  - Opm.: Er was een shift van 8 uur waarvoor er een opmerkelijk lage hoeveelheid Kaiser voor was voorzien. Chemika zal als compensatie van de shiften die wij hebben ingevuld onze shiften van de Scienticup overnemen. Misschien is het interessant om een werkteam met van elke kring één persoon te maken zodat we kunnen communiceren qua shiften met de kringen.
- 

## Toekomstige activiteiten

### Pottenbakken

Dit gaat niet door.

### EJW spelletjesavond

Deze wordt met een week verzet aangezien het op dezelfde dag Scienticup is.

### Scienticup

De sport dit jaar is trefbal. Er zal ook een BBQ zijn van Scientica. Chemika neemt onze shiften over gezien wij hun shiften hebben gedraaid op het galabal.

## **Sportbar**

Er is een bierpongtoernooi voor maximum 16 ploegen. Er zullen vier kaisers per spel voorzien worden en er zijn 15 spelletjes. We gaan ook een Curryworstencompetitie houden. Er zal ook een kickertoernooi zijn. De prijzen voor deze competities moeten nog worden beslist.

## **Meirondjes**

Komt in orde.

## **Openluchtcantus**

Komt in orde. Hangt af van het weer. Het is een eigendrankcantus in de Arena.

## **Scienticafé**

Het is Spring-Break-café. Bart probeert de fixen dat we Tequila Sunrise kunnen aanbieden. Eventueel kunnen we ook competities doen. In gepaste kledij komen wordt aangemoedigd. We moeten de shiften zeker invullen alsook ook reclame maken.

## **Du(i)velbar**

Het is hetzelfde concept als vorig jaar. De Duvels zullen aan 0,80 euro verkocht worden. Er wordt ook een cocktail voorzien, eventueel witte wijn met cassis. We kunnen nog enkele rode Duivel t-shirts weggeven tijdens de bar. De naam is Du(i)velbar.

## **Mannenavond**

Er wordt nog samengezeten voor de mannenavond.

## **Vrouwenavond**

Het idee was om een uperdare demonstratie te houden<sup>2</sup>. We moeten hiervoor nog een persoon vinden en het geld dat begroot is dient dan als compensatie voor die persoon indien er te weinig wordt gekocht. We kunnen voor de drank ook wijn voorzien.

## **Overdrachtscantus**

Dit komt in orde. De brouwer moet nog gebeld worden en de zaal ligt al vast. Robin DR zal (fysiek) wenen en Sander B zal afzien als beginnend senior.

## **Eindejaars-BBQ**

Deze wordt gratis en leden kunnen maximaal drie stukken vlees aanvragen bij hun inschrijving.

## **'End of the World'-bar**

We gaan veel gratis drank weggeven. Hiervan wordt nog een begroting gemaakt. De vraag is wanneer we beginnen met het geven van de gratis drank. We kunnen eventueel het gratis vat van de Meirondjes om 11u aankondigen en nadien doorlopend met de gratis drank van de bar. We moeten wel nog nadenken hoe dat we dit communiceren naar de leden.

---

<sup>2</sup>Lore heeft al ervaring

## **Apr'es-examenactiviteit**

Dit zal een BBQ zijn.

## **Apr'es-examenbar**

Deze zal met shiften zijn.

---

## **Scientica activiteit**

Scientica doet een bar in het Elixir voor de huidige en opkomende presidia van Scientica. Dit was origineel enkel voor Atmosphere maar dit wordt nu opengetrokken. Meer info op de volgende PV.

---

## **Varia**

- Lore is trots dat ze gedoopt is in de Katholieke kerk.
- Van Weissbier krijg je schijterij.
- Robin DR is in Duitsland naar een misviering geweest.
- Arthur wenst iedereen zalig Pasen.
- Boeckx verwacht een compensatie van Arthur qua Kaiser.
- Het zijkot en de keuken die gebruikt zijn geweest voor de campagne mogen opgekuist worden.
- Boeckx zijn badjas is vuil geworden, meer info te verkrijgen bij Bart.
- Tom giechelt omwille van de veiligheidsvoorschriften op een hamer.

---

De vergadering wordt gesloten om 0u29.

Robin De Roover (secretaris)  
secretaris@wina.be

De volgende vergadering gaat door op TBT om TBT in de living.